

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XI Nr. 2602

Luni 18 aprilie 1955

4 pag. 25 bani

Reprezentativele de volei ale R. P. Romine învingătoare în întâlnirile cu echipele R. P. Polone

În fața unei săli plină pînă la ultimul loc a avut loc ieri deschiderea sezonului internațional de volei, furnizată de întrecerea dintre reprezentativele masculine și feminine, ale Republicii Populare Romine și Republicii Populare Polone.

Echipe de valoare recunoscută, ocupînd totdeauna locuri de frunte la campionatele mondiale și europene la care au participat, reprezentativele celor două țări sînt legitime și printr-o tradiție a întâlnirilor dintre ele, care au dat totdeauna loc unor dispute interesante. Nici meciurile de ieri din sala Floreasca nu au făcut excepție, în special prima partidă dintre cele două echipe, oferînd momente de mare emoție sportivă celor peste 4000 de spectatori.

Reprezentativele și reprezentanții noștri au obținut victoria în ambele meciuri. Echipele feminine a reușit astfel să-și îmbunătățească situația în palmaresul general al întrecerilor cu voleibalistele poloneze, care este acum de 7 victorii la 3 victorii în favoarea reprezentativei R.P. Polone iar echipele masculine a reușit să majoreze la 7 numărați jucătorii pe care le-a cîștigat în fața jucătorilor polonezi care au numai 2 victorii la activ în fața sportivilor romini. Succesele echipelor reprezentative ale țării noastre sînt cu atât mai prețioase cu cît au fost realizate în fața unui adversar care a susținut deja o serie de întâlniri internaționale în care a obținut rezultate foarte bune, ca urmare a unei excelente pregătiri.

ÎN ÎNTILNIREA FEMININĂ, O VICTORIE MAI UȘOARĂ DECIT ERA DE AȘTEPTAT

Antecedentele prezentă echipei R.P. Polone ca favorită în meciul cu cele mai bune voleibaliste ale noastre. Motivele care făceau să ațarne mai greu în balanță șansele echipei noastre erau: în primul rînd o pregătire mai îndelungată decît a jucătoarelor noastre și „rodajul” formației în întilnirile cu reprezentativa Belgradului pe care echipa națională a R.P. Polone le-a susținut de curînd; în al doilea rînd, indisponibilitățile care au survenit tocmai în perioada de pregătire a echipei noastre (accidentarea jucătoarelor Corbeanu, Honet, etc.) și care au infiriziat, în orice caz, aducerea în cea mai bună formă a echipei. Pe teren însă, reprezentativele noastre au știut să învingă acest handicap și, luptînd cu un curaj și un calm remarcabil au reușit să-și impună superioritatea. Elementele care au adus echipei noastre victoria au fost: buna funcționare a atacului, ca urmare directă a comportării peste așteptări în jocul din linia a doua, executarea destul de corectă a serviciilor puternice și plasate care ne-au adus multe puncte sau au făcut deosebiri de grea, pentru echipa poloneză, efectuarea unor

atacuri decisive. Dar cu deosebire trebuie subliniate, puterea de luptă și omogenitatea de care au dat dovadă toate jucătoarele. Ele s-au încurajat reciproc și au dovedit că alcătuiesc cu adevărat o echipă. Reprezentativa R.P. Polone a practicat un joc variat, sigur, hotărît. Jucătoarele au o bună pregătire tehnică și încearcă cu mult curaj acțiuni ofensive concepute cu inventivitate. După ce au cîștigat setul II, voleibalistele poloneze au depus serioase eforturi spre a lua conducerea în setul al treilea. Sfir-



Sonia Colceriu, care a fost utilizată în formația de bază a reprezentativei noastre feminine de volei, a avut o comportare bună în jocul cu echipa R. P. Polone, aducînd numeroase puncte echipei noastre prin servicii puternice și plasate.

șitul foarte bun de set al echipei noastre le-a oprit să-și atingă acest țel, victoria reprezentativei R.P.R. arătîndu-se clară în setul IV, pe care echipa noastră l-a cîștigat detașat: 15-6. Cele mai bune jucătoare ale meciului: Sonia Colceriu, Natalia Cernat, Doña Corbeanu (R.P.R.) și Mirosława Kotula, Vanda Zarzycka, Barbara Czełozka (R.P. Polonă).

O ÎNTREGERE CARE A PUS LA GREA ÎNCERCAREA PUTEREA DE LUPȚĂ: MECIUL ECHIELOR MASCULINE

Desigur, mulți dintre spectatori au răsunat usurați cînd meciul dintre echipele feminine a luat sfîrșit cu victoria reprezentantelor noastre. Pușini se așteptau ca partida masculină, în care echipa noastră se prezenta cu oarecare superioritate față de întilnirile anterioare, să le mai dea emoții. Și totuși, n-a fost așa. Reprezentativa noastră a învins, dar după 5 seturi de luptă îndrîjzită (jocul a durat 2 ore și jumătate), dintre care două au necesitat prelungiri. Și aceasta pentru că voleibaliștii noștri au început meciul foarte slab, nu s-au regăsit de loc, au fost depășiiți în permanență de atacurile realizate în special prin lovituri trase de la distanță de fileu, de către volei-

baliștii polonezi. Chiar și antrenorul Gh. Petrescu a fost surprins de începutul puternic al echipei noastre și nu a reușit, în primele două seturi, să ajute efectiv la găsirea celor mai bune mijloace pentru a reda reprezentativei noastre calmul și încrederea necesare în acele momente. Într-un cuvînt, echipa noastră s-a trezit condusă cu 2-0 la seturi și cu perspectiva puțin scontată, de a fi învinsă chiar în 3 seturi. Iată însă că „pe parcurs” băieții noștri s-au regăsit și, fără să practice un joc la valoarea lor normală, au reușit să cîștige trei seturi unul după altul și să întoarcă astfel scorul meciului în favoarea lor. Se poate afirma că victoria reprezentativei R.P.R. se datorește efortului de voință susținut al jucătorilor și faptului că ei au reușit să aplice — în ultima parte a întilnirii — cele mai nimerite „antidoturi” față de jocul echipei adverse. Astfel, în seturile III-IV-V, echipa noastră a efectuat blocajul la timp, nu a mai intrat în ritmul de joc al echipei poloneze, a alternat loviturile în forță cu loviturile lîfite, surprinzînd de regulă dublajul reprezentativei R.P. Polone, și în plus, a dublat atenția, mai ales în atac, scoalînd multe mingi care fuseseră puncte în primele două seturi. Despre comportarea reprezentanților noștri în această partidă trebuie să spunem însă că, nu a fost la înălțimea așteptărilor. În sprijinul afirmației noastre este însuși faptul că, excepțiile făcînd Rusescu și Claiici, nici unul dintre ceilalți componenți ai reprezentativei noastre nu a jucat bine în tot timpul în care au fost întrebunțați. Principala defecțiune a echipei noastre este defensivă, care se prezintă sub nivelul atacului. Cei mai mulți dintre jucători (Roman, Teodorescu, Răducanu, etc.) trebuie să-și îmbunătățească simțitor jocul din linia a doua, unde pierd numeroase mingi, făcînd astfel echipa să nu beneficieze efectiv de punctele pe care le realizează la fileu. Echipa R.P. Polone a constituit o surpriză plăcută. A jucat în permanență cu multă convingere a atacat simplu și eficient și a știut să utilizeze cu mult folos, așa cum subliniam, loviturile trase de la distanță de plasă. O remarcă specială pentru intervențiile corecte în jocul de pe fundul terenului ale voleibaliștilor polonezi și care fac din reprezentativa oaspe o echipă cu jucători compleți, la fel de utili și de valoroși alții în atac cît și în apărare. În cursul jocului s-au evidențiat: Marian Radomski, Tadeusz Wleciak, Kazimierz Feliszewicki.

Ambele jocuri au fost conduse de Boris Andreievici Anisenco (URSS) Rezultate tehnice: R.P. Romina-R.P. Polonă (feminin) 3-1 (15-10; 11-15; 15-13; 15-6); R.P. Romina-R.P. Polonă (masculin) 3-2 (5-15; 15-17; 15-12; 15-10; 17-15).

EFTIMIE IONESCU

Reprezentativa de juniori a R.P.R. s-a întors în țară



Reprezentativa de fotbal a R.P.R., învingătoare în turneul internațional de juniori din Italia, s-a înapoiat simbatic în Capitală. La sosire, pe aeroport, valoroșii noștri juniori au fost întâmpinați și felicitați de tov. Manole Bodnăraș, președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lingă Consiliul de Miniștri, de activiștii ai C.C.F.S. și numeroși sportivi.

Fericiți de victoria adusă sportului din patria noastră, juniorii din reprezentativa R.P.R. au subliniat în unanimitate faptul că seria din care a făcut parte echipa noastră a fost una din cele mai grele. „Am avut de susținut

meciuri foarte grele — ne-a spus interul stînga Georgescu, autor a două din cele trei goluri marcate de reprezentativa R.P.R. Echipele Franței, Belgiei și mai ales Austriei au constituit adversari foarte puternici, în fața cărora a trebuit să luptăm cu toată energia și voința și să punem în joc toate cunoștințele noastre tehnice și tactice. Echipa noastră a făcut față cu succes acestor întilniri, reușind o victorie binemeritată și cucerind aprecieri unanime pentru jocul superior prestat”.

In fotografie: O parte din echipa reprezentativă de juniori după sosirea pe aeroport.

IN ACEASTĂ DUMINICĂ...

În redacția „Sportului Popular” se aștern încet liniștea... La ora aceasta, e aproape 11 noaptea, telefoanele sînt din ce în ce mai rare, ultimele știri sînt trimise în tipografie. Acolo, liniștit și cu cules multe din cronicile pe care le puteți găsi acum în cele patru pagini ale ziarului. În ele sînt scrise tot ce s-a petrecut ieri în săli și pe stadioane. Ca întotdeauna, cîțifi rezultate, performanțe, recorduri, surprize, schimbări în clasament. Dintre zecile de faze s-au desprins însă unele aspecte mai puțin obișnuite, cărora le facem loc aici, în aceste rînduri de însemnări. Am ales cîteva dintre cele multe.

...Sala Floreasca. Mii de spectatori au venit dornici de o volei de calitate, dar și de satisfacția de a asista la victoriele ale culorilor noastre. Acestea s-au înfăptuit prin efortul colectiv al jucătorilor celor două reprezentative ale noastre. Mai mult în echipa feminină s-a vădit din nou acel spirit de luptă ridicat, cu care se făuresc victoriile. Din păcate, el a fost mai puțin prezent în jocul băieților, care au vrut să-și întrecă adversarii numai cu finețe tehnice. Cînd însă scorul la seturi era 2-0 pentru voleibaliștii polonezi, și după ce spectatori și-au arătat dezaprobarea pentru jocul reprezentanților noștri, aceștia au înțeles că trebuie să lupte, să lupte cu tot sufletul pentru a învinge! Și victoria a fost de partea lor.

...Arbitrul Cristian Popescu, fuseseră sfîrșitul meciului de pe stadionul „23 August”. Spectatorii, care în schimbul unui fotbal însușit, înduraseră două ore și mai bine de frig, se ridicaseră să plece acasă. Dar... în acel moment stația de amplificare a stadionului a dat legătura cu posturile de radio, care transmiteau de la Ploiești meciul Flacăra — Dinamo București. Și, ca la o comandă, toți cei din tribune au rămas pe locuri, ascultînd cu respirația tăiată ultimele minute ale derbiului etapei. Nimeni n-a plecat acasă. Entuziasm, pasiune pentru sportul cu balonul rotund...

...Cros. Printre participanții la etapa pe Capitală a crosului de mase „Să întilnim I Mai” se aflau ieri dimineață prezenți la start și doi concurenți care ni s-au părut demni de reținut: fruntașul în producție Marin Trișu n-a mai străbătut străzile Capitalei cu vagonul de tramvai pe care și duce zilnic munca de încălzitor și Diomide Baboie, eoi-

dențiat în producție la I.C.S.I.M. care caută să nu-și facă... numele de rușine. Fiindcă îl cheamă Baboie, ca și pe vestitul maratonist și mărșăuitor.

...Pe șoseaua București-Găești bătea un vînt să doboare omul. Cu atât mai greu era pentru zecile de cicliști care pedaleau în forță, așezîndu-se într-o formație care aminea de un stol de cocori. Fiindcă numai așa poți evita ca atunci cînd șoseaua cotește și vîntul își schimbă direcția, să nu fi aruncat în afară. Măiestria cicliștilor este călăt în asemenea aspre încercări.

...Tot duminică amatorii de șah din lumea întreagă au aflat că nici după a șasea partidă a meciului pentru titlul de campion al Uniunii Sovietice, deținătorul său nu a fost hotărît. Pentru a șasea oară, pe fișele de control a fost înscris cuvîntul „remiză”. La această a șasea confruntare, Gheller a atacat puternic, a reușit în sfîrșit să-și creeze avantaj la intrerupere, dar Smislov s-a apărut cu măiestrie și a ocolit înfrîngerea. Rezultatul de pînă acum al meciului ni-l arată pe întînd mare maestru Eijm Gheller egal cu fostul candidat la titlul mondial, considerat unul dintre cei mai reprezentativi şahiști ai timpului nostru. Astfel, tîndra generație de măestri sovietici își arată în toată lumina, marea sa clasă. Dar meciul va continua. Mai de vreme sau mai tîrziu, unul din cei doi adversari care luptă cu atîta îndrîjire va ajunge la marea victorie.

...Utrecht (Olanda). Cîteva ore și îndepărtat se îndreaptă gîndurile multor iubitori de sport din țara noastră. Fiindcă acolo, cei mai buni jucători ai noștri de tenis de masă, în frunte cu campioana mondială Angelica Rozeanu, au pornit cu bine în greava întrecere a campionatelor mondiale. Prin firul telefonic, după ce am aflat primele rezultate, am cerut și alte amănunte. Așa am aflat că și acolo, în „țara lalelelor” domnește aceeași primăvară rece. „În sala „Bernhardt-Hall” e foarte frig...” ne-au împărtășit jucătorii noștri, care nu sînt singurii în a se plînge de condițiile de organizare puțin mulțumitoare în care a început campionatul. Dar să sperăm că reprezentanții culorilor noastre se vor acomoda cu temperatura joasă, care nu va împiedica rezultatele... înalte.

T. VORNICU
V. RADU

Ieri dimineață s-a disputat pe stadionul Locomotiva P.T.T. etapa pe orașul București, a crosului de masă „Să întilnim I Mai”. Desfășurată pe o vreme neprietnică, întrecerea s-a bucurat totuși de un frumos succes, prilejuind lupte strînse în cadrul fiecărei categorii. În fotografia noastră un aspect din cursa rezervată seniorilor.

FOTO: I. Mihăică



Gabriel Moiceanu (Progresul C.P.C.S.) victorios in „Cupa Progresul”

Vremea aspră și vîntul extrem de puternic au făcut din „Cupa Progresul” o probă de verificare deosebit de dură. Cicliștii din lotul R.P.R. (C. Dumitrescu, G. Moiceanu, Șt. Sebe, V. Georgescu, L. Zanonî etc.) au luat conducerea cursei și grupul de aproape 100 de alergători a început să se destrame chiar din primul kilometru. Plutonul, desfășurat în evantai, pe mai multe rînduri, lupta din răsputeri cu vîntul năpraznic. O deviere de un metru sau doi, din cadrul evantaiului, era suficientă pentru ca așterătorul să rămînă singur în bătaia vîntului și să nu mai poată recupera.

Victoria tinărului campion de fond Gabriel Moiceanu confirmă valoarea acestui fondist, iar locurile ocupate de Ion Constantin, V. Georgescu, Șt. Sebe — toți din lotul R.P.R. — arată de asemenea buna lor pregătire. Merită a fi subliniată și comportarea unor cicliștii ca: Dan Marin — revelația cursei — Ion Vasile, Ion Ioniță, apoi I. Hora, D. Munteanu, C. Datcu, C. Stănescu, C. Tudose, E.

Norhadian, V. Naidin, D. Doncu și alții.

Nu au lipsit nici defecțiunile mecanice, iar toți cei care au avut asemenea neajunsuri (V. Miha, Schuster, P. Nuță, C. Dumitrescu și alții) nu au mai putut refăce terenul pierdut.

Rezultatul tehnic: 1. G. Moiceanu (Progr. CPCS), 140 km în 3 ore 48 min. 50 sec. Media: 36,846 km. 2. I. Constantin (CCA) la 7 sec. 3. V. Georgescu (Dinamo) la 11 sec. 4. Șt. Sebe (Progr. CPCS) la 11 sec. 5. Ion Vasile (CCA), 6. Ion Ioniță (CCA), 7. Dan Marin (Recolta) 8. L. Zanonî (Recolta), apoi I. Hora (CCA), D. Munteanu (Locom.), N. Maxim (Dinamo), C. Istrate (Progr. CPCS) C. Datcu (CCA).

În celelalte probe, victoria a fost obținută de C. Voicu (CCA) la neclasificat, N. Pelcaru (CCA) la semicursă: G. Petrișescu (Locom.) la biciclete de oraș și Maria Bisac (Progr. CPCS) la proba feminină.

em. i.

SPARTACHIADA SINDICALĂ DE GIMNASTICĂ

CLUJ (prin telefon de la trenul nostru). Sîmbătă și duminică, în sala Armatei, iubitorii de sport din Cluj au putut vedea o competiție de gimnastică — finala Spartachiadei sindicale — care s-a bucurat de o organizare la înălțimea importanței sale.

Finalele Spartachiadei sindicale de gimnastică au reunit pe cei mai buni sportivi din asociațiile sindicale care s-au întrecut la un nivel tehnic mult superior finalelor din anul trecut.

Iată rezultatele tehnice:
Echipe fete: Știința 788,04 p. Metalul 753,37 p. Constructorul 672,36 p. Flamura roșie 412,58 p. Progresul 373,33 p.
Echipe băieți: Metalul 745,34 p. Progresul 695,21 p. Constructorul 630,29 p. Flamura roșie 616,31 p. Știința 578,65 p.
Clasament general: 1. METALUL

1.996,71 p. 2. Știința 1366,89 p. 3. Constructorul 1302,65 p. 4. Progresul 1068,54 p. 5. Flamura roșie 1028,89 p. 6. Avîntul 836,40 p. 7. Locomotiva 558,72 p.

S. BONIPACIU

Conferință metodico-științifică

Azi la ora 19 va avea loc la C.C.F.S. în str. V. Conta nr. 16 (etaj VIII) o nouă conferință metodico-științifică: „Indicații în legătură cu folosirea masajului în procesul de antrenament, înainte și după concurs”. Conferința va fi ținută de dr. Adrian Ionescu.

Campionatele republicane de baschet

Feminin

CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI — PROGRESUL ARAD 64-26 (32-13)

Meciul a fost tot timpul la discreția bucurăștenilor. De la Constructorul s-au remarcat: Viorica Antonescu, Niculina Ionescu și Maria Eckert, iar de la Progresul Maria Bauer și Maria Anchele. ȘTIINȚA I.C.F. — LOCOMOTIVA C.F.R. 50-38 (31-20)

Așteptată cu mult interes, partida aceasta n-a corespuns, în primul rînd din cauza comportării slabe a echipei feroviare. Învingătoare au desfășurat un joc simplu și eficient. Victoria lor este pe deplin meritată și le aduce pe primul loc în clasament. Cele mai bune jucătoare au fost Elena Dragomirescu, Weisenbûrger și Tomescu de la Știința și Antoaneta Rădulescu și în oarecare măsură Eva Aczel (Locomotiva). FLAMURA ROȘIE ORADEA — PROGRESUL TG. MUREȘ 39-48 (24-22)

Deși conduse în prima repriză jucătoarele din Tg. Mureș au reușit să-și impună superioritatea în a doua parte a jocului. S-au remarcat de la Fl. roșie: Paraschiva, Nagy și Ana Konelea, iar de la Tg. Mureș Olga Katona și Margareta Rogobete. FLAMURA ROȘIE TG. MUREȘ — PROGRESUL ORADEA 54-74 (23-36)

S-au evidențiat Iolanda Darabaș, Ella Mayer și Iulia Hotya de la Progresul și Ecaterina Zoltan și Ecaterina Hataszi de la Fl. roșie. ȘTIINȚA CLUJ — ȘTIINȚA ÎNVAȚĂMINT BUCUREȘTI 58-50 (30-27)

În cea de a doua repriză bucurăștenele au jucat foarte bine, reușind să se mențină în ritmul impus de Știința Cluj. Au corespuns de la clujence: Sebestyén, Cristea și Șerban, iar de la bucurăștene: Florescu, Firimide și Todirașcu.

MASCULIN

C.C.A. — PROGRESUL F.B. 80-61 (33-26)

Jocul s-a menținut echilibrat numai în prima parte a reprizei întinse. Apoi, avantajul luat de militarii a fost mărit treptat, iar Progresul F.B. nu a mai periclitat nici un moment victoria echipei C.C.A. Se poate spune că militarii au făcut o partidă bună. Ei au avut cei

mai buni oameni în Stamatescu, Fodor și Folbert. Progresul F.B. a cedat surprinzător pasul după un început bun. Dintre jucătorii de la Progresul F.B. au corespuns: Gh. Mantea și Gh. Spiridon.

PROGRESUL TG. MUREȘ — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 67-40 (35-18)

O întrecere disputată în care jucătorii de la Progresul au jucat însă sub așteptări. Singura acțiune bine efectuată a fost contraatacul. Au corespuns Deak și Kadar de la mureșeni și Pușcaș, Rădulescu și Ploesteanu de la timișoreni.

PROGRESUL ORAȘUL STALIN — DINAMO BUCUREȘTI 38-54 (21-25)

După cum arată și scorul la repriză, jucătorii de la Progresul au reușit să se mențină în ritmul de joc al dinamoviștilor, cedînd treptat în cea de a doua repriză. Priu jocul prestat s-au remarcat: Răducanu, Liviu Nagy, Constantinide (Dinamo) și Masievi, Crișan, Dumitrescu și Ciontea (Progresul).

CONSTRUCTORUL SIBIU — DINAMO ORADEA 50-51 (30-27)

Un joc spectaculos în care dinzenia și-a spus cuvîntul. Dinamoviștii nu s-au lăsat intimidati de avantajul pe care-l aveau jucătorii sibieni și au luptat, reușind să cîștige partida cu o jumătate de cos diferență. Cei mai buni au fost Vania, Constantin, Thill și Marinescu (Dinamo) și Gusan, Gruber și M. Spiridon (Constructorul).

ȘTIINȚA I.C.F. — ȘTIINȚA IAȘI 65-47 (23-27)

I.C.F.-iștii au condus-oarea la început dar ieșenii reușesc să egaleze în minutul 14 și să-și mențină avantajul pînă în minutul 28 cînd Știința I.C.F. reușește să egaleze. Victoria s-a decis în ultimele minute de joc. Cei mai buni au fost: Nedef, Sarosi, Pruncu (Știința I.C.F.) și Todirașcu, Arvinte, Negulescu (Știința Iași).

LOCOMOTIVA P.T.T. — DINAMO TG. MUREȘ 67-52 (28-23)

O victorie meritată a Locomotivei, care s-a prezentat mai bine decît în etapele precedente. Un joc remarcabil au desfășurat de la învingători Negoescu și Costescu. Dinamo Tg. Mureș a realizat acțiuni spectaculoase în atac, dar a greșit în apărare.

CAMPIONATUL CATEGORIEI B LA FOTBAL

Seria I-a

METALUL U. T. — LOCOMOTIVA BUCUREȘTI 0-0

Orașul Stalin 17 (prin telefon de la trîmisiile noastre). Oțeva mai de spectatori au asistat duminică la derby-ul etapei care a prăjuit un joc foarte însuflețit, terminat cu un just rezultat de egalitate. Ambele apărări — care nu au primit nici un gol în meciurile susținute pînă acum — s-au dovedit și de data aceasta la înălțime, stăvîlind numeroase atacuri. S-au remarcat: Dulamă, Ciobață și Seredai de la Metalul, Călin, Vărzan și Avasilichioaie de la Locomotiva. A condus corect D. Dimulescu (București).

Tiberiu Stama FLAMURA ROȘIE SF. GHEORGHE — LOCOMOTIVA CRAIOVA 2-1 (0-1)

Jocul s-a desfășurat pe un teren complet desfundat. Ambele echipe au luptat cu multă voință. Localnicii au fost mai hotărîți și mai precizi în loviturile la poartă. Au înscris Diță (min. 33) pentru oaspeți, Kissgyergy (min. 60) și Ștefan (min. 61) pentru gazde.

C. Finichiu corespondent ȘTIINȚA CRAIOVA — ȘTIINȚA BUCUREȘTI 2-3 (0-2)

Partida a fost influențată de un vînt puternic. Altfel jocul a fost dinamic și plăcut. Au marcat: Semencescu, Cocea și Vlad pentru bucrășteni, Buldur (2) pentru gazde.

C. Moșoc, corespondent FLACĂRA MORENI — METALUL ȘTEAGUL ROȘU 2-1 (1-0)

Cele trei goluri ale partidei au fost înscrise de: Antonescu (min. 7), Gheorghe Vasile (68) pentru Flacăra, Greere (min. 81) pentru oaspeți.

DINAMO 6 — LOCOMOTIVA TR. SEVERIN 0-1 (0-1)

În ciuda terenului desfundat, jocul a fost frumos și rapid. Dinamoviștii au dominat mai mult dar s-au izbit de o apărare sigură și promptă. Singul gol a fost marcat în min. 37 de Glămeanu. A arbitrat corect Simion Popa (Mediaș). Tr. Ioanîfescu

Clasamentul

1. Met. U.T. Or. Stalin	5 3 2 0 6: 0 0
2. Știința București	4 4 0 0 7: 3 0
3. Locomotiva Buc.	4 3 1 0 7: 0 7
4-5. Metalul București	4 2 0 2 3: 0 4
4-5. Flacăra Moreni	5 2 0 3 5: 10 4
6. Locomotiva Craiova	5 1 2 2 4: 7 4
7-8. Locom. Tr. Severin	3 1 1 2: 2 3
7-8. Știința Craiova	4 1 1 2 7: 7 3
9. Flamura r. Sf. G-ghes	5 1 1 3 3: 5 3
10. Dinamo 6 București	5 1 1 3 2: 5 3
11. Progr. C.P.C.S. Buc.	1 1 0 0 1: 0 9
12. Progresul Sibiu	4 1 0 5 5: 2 2
13. Met. S. r. Or. Stalin	3 0 1 2 2: 4 1

Etapă viitoare

Progresul C.P.C.S. — Flacăra Moreni; Locomotiva București — Flamura roșie Sf. Gheorghe; Progresul Sibiu — Știința Craiova; Locomotiva Craiova — Locomotiva Tr. Severin; Metalul Șteagul roșu — Metalul București; Dinamo 6 — Știința București; Metalul U.T. Orașul Stalin stă.

Seria II-a

METALUL REȘIȚA — METALUL CIMPINA TURZII 2-0 (1-0)

Derbiul etapei a revenit gazdelor, care au obținut victoria prin golurile marcate de Urcan (min. 1) și Munteanu (min. 58). Jocul a fost foarte disputat, dar terenul desfundat a influențat nivelul tehnic al partidei. Reșitenii au dominat mai mult, au jucat cu însuflețire și au meritat victoria. S-au remarcat: Chirilă, Munteanu, Teodorescu, Joart de la gazde, Copil I, Mureșan de la oaspeți.

METALUL 108 — METALUL BAIA MARE 5-1 (2-0)

Băimărenii s-au prezentat foarte slab și au pierdut fără drept de apel. Gazdele au jucat foarte bine și au înscris prin Ionescu (min. 14, 44 — din 11 m.) Stănilă (min. 46) și Mărgineanu (min. 75 și 89). Pentru oaspeți a înscris Barbu (min. 55).

LOCOMOTIVA ARAD — LOCOMOTIVA CLUJ 3-3 (3-1)

Meci foarte disputat. Golurile au fost înscrise de Țigănescu (min. 10), Todoroiu (min. 32) și Orlan (min. 40) pentru arădeni, Frenț (34), Oprea (80) și Busch (68) pentru clujeni.

MINERUL LUPENI — METALUL ARAD 2-0 (2-0)

Joc spectaculos, rezultat just. Minerul a dominat categoric. Au marcat Filimon (min. 17) și Nagy (min. 43).

FLACĂRA MEDIAS — PROGRESUL SATU MARE 4-1 (1-0)

Gazdele au fost net superioare și au obținut o victorie concludentă. Golurile au fost înscrise de Filip (3) în minutele 12, 79 și 81, și Dezsi în min. 65 în proprie poartă. Pentru oaspeți a marcat Grăban (min. 68).

METALUL ORADEA — METALUL HUNEDOARA 1-1 (0-1)

În prima repriză jocul a fost egal, iar, în cea de a doua arădenii au dominat mai mult. Au înscris Meghie (min. 44) pentru Hunedoara, și Kiss (min. 49) pentru arădeni.

FLAMURA ROȘIE CLUJ — PROGRESUL ORADEA 0-4 (0-2)

Golurile au fost marcate de Vaczi (din 11 m. min. 25 și min. 69) și Kőszegi (în minutele 37 și 79).

Clasamentul

1. Metalul Reșița	5 4 0 1 7: 2 0
2. Progresul Oradea	5 4 0 1 16: 5 8
3. Locomotiva Cluj	5 3 1 1 12: 8 7
4. Metalul Cimpina Turzii	4 3 0 1 6: 2 6
5. Metalul Hunedoara	4 1 3 0 3: 1 5
6. Metalul 108	5 2 1 2 0: 6 5
7. Flacăra Mediaș	5 2 1 2 8: 6 5
8. Locomotiva Arad	5 1 2 1 7: 8 5
9. Minerul Lupeni	5 1 2 3 7: 9 4
10. Progresul Satu M.	5 1 2 2 5: 14 4
11. Metalul Oradea	5 0 3 2 3: 5 3
12. Metalul Baia M.	5 0 3 2 2: 7 3
13. Metalul Arad	5 1 0 3 2: 10 3
14. Flamura roșie Cluj	5 0 2 3 2: 8 2

Etapă viitoare

Metalul Arad — Flamura roșie Cluj; Progresul Oradea — Metalul Cimpina Turzii; Metalul Baia Mare — Progresul Satu Mare; Minerul Lupeni — Metalul Oradea, Locomotiva Cluj — Metalul 108; Metalul Reșița — Locomotiva Arad; Metalul Hunedoara — Flacăra Mediaș.

Seria III-a

FLAMURA ROȘIE BACĂU — AVINTUL FĂLTICENI 1-0 (0-0)

Echipele locale au repurtat o victorie la limită prin punctul marcat de Bonațiu în min. 63.

DINAMO BACĂU — FLACĂRA CIMPINA 1-0 (0-0)

Dinamoviștii au obținut cu greu victoria prin golul marcat de Sirbu în min. 82.

DINAMO GALAȚI — LOCOMOTIVA GALAȚI 1-0 (0-0)

BRILA (prin telefon) Singurul gol al partidei a fost înscris de Munteanu cu capul la o învîlmășeală în min. 88. S-au remarcat Rogoz, Oprea, și Niculescu de la Dinamo, Ciuncan și Bogdan de la Locomotiva.

FLAMURA ROȘIE BURDUJENI — ȘTIINȚA IAȘI 4-0 (1-0)

Localnicii au obținut o victorie categorică, datorită eficacității liniei de atac. Punctele au fost înscrise de Constantin (min. 33), Husa (min. 54 din 11 m.), Tarîșchi (min. 70) și Husa (min. 87).

LOCOMOTIVA IAȘI — FLACĂRA 1 MAI PLOEȘTI 1-0 (0-0)

Locomotiva ar fi putut cîștiga la o diferență mai mare de puncte, însă înaintașii ei au ratat multe ocazii clare de gol. Punctul victoriei a fost marcat de Stan în min. 72.

PROGRESUL FOCSANI — DINAMO BIRLAD 2-0 (1-0)

Echipele gazdă au obținut o meritată victorie datorită unei bune legături între compartimente. Golurile au fost înscrise de Stoescu (min. 5 din 11 m.) și Ioan Șt. Ioan (min. 64). S-au remarcat: Stoescu, Pană, Cristea de la învingători și Apostolache și Gergely de la învinși.

Clasamentul

1. Progresul Focșani	5 4 0 1 7: 1 0
2. Dinamo Bacău	4 4 0 0 9: 3 8
3. Locomotiva Iași	5 4 0 1 8: 3 8
4. Flacăra Cimpina	5 3 0 2 6: 5 6
5. Fl. 1 Mai Ploesti	5 2 1 2 11: 10 5
6-8. Fl. r. Burdujeni	5 2 0 3 6: 6 4
6-8. Locomot. Galați	4 2 0 2 4: 4 4
6-8. Fl. roșie Bacău	4 2 0 2 3: 5 4
9. Avîntul Fălticeni	5 2 0 3 3: 4 4
10. Dinamo Birlad	5 2 0 3 5: 7 4
11. Dinamo Galați	4 1 0 3 6: 9 2
12. Flamura r. Buhuși	4 1 0 3 1: 5 2
13. Știința Iași	5 0 0 4 2: 10 1

Etapă viitoare

Dinamo Galați — Avîntul Fălticeni; Progresul Focșani — Flacăra 1 Mai Ploesti; Dinamo Bacău — Locomotiva Galați; Dinamo Birlad — Locomotiva Iași; Știința Iași — Flamura roșie Bacău; Flamura roșie Buhuși — Flacăra Cimpina; Flamura roșie Burdujeni stă.

Rezultate strinse in campionatul republican feminin de handbal categoria A

Cea de a treia etapă a campionatului republican feminin de handbal categoria A este caracterizată prin scorurile mici cu care s-a încheiat cea mai mare parte a jocurilor. În această privință o serioasă influență au avut și slaba pregătire a liniilor de înaintare, dar și terenurile impracticabile pe care s-au disputat majoritatea jocurilor. Iată rezultatele:

ȘTIINȚA MIN. ÎNVAȚĂMINTULUI — FL. ROȘIE SIBIU 1-0 (0-0)

După o repriză egală, echipa din București și-a revenit în partea a doua a jocului și avînd o pregătire fizică superioară a dominat mai mult. Cu toate acestea, abia cu 5 minute înainte de sfîrșit, succesiv acestei echipe a fost asigurată prin golul marcat de Victoria Dumitrescu.

PROGRESUL ORAȘUL STALIN — ȘTIINȚA I.C.F. 1-0 (0-0)

Jocul a fost foarte disputat, dar mult influențat de terenul moale. Echipa din Orașul Stalin a cîștigat derby-ul etapei după o luptă grea și numai datorită faptului că înaintarea ei a fost mai

bună decît lama de atac a bucurăștenilor. De remarcat că apărările ambelor echipe au jucat foarte bine, aplicînd cu succes sistemul „om la om”. Unicul gol al meciului a fost înscris de Ana Balint dintr-o acțiune personală.

FLAMURA ROȘIE BUHUȘI — METALUL REȘIȚA 0-3 (0-2)

Jocul s-a disputat pe ploaie, fapt care a făcut ca terenul să fie desfundat. Echipa oaspe a fost superioară și a obținut o meritată victorie prin golurile marcate de Denwel.

ȘTIINȚA TIMIȘOARA — AVINTUL CODLEA 1-0 (1-0)

Singurul punct al jocului a fost înscris de Reghina Schob.

FLAMURA ROȘIE CONSTANȚA — PROGRESUL TG. MUREȘ 0-9 (0-4)

Joc de factură tehnică slabă. Au înscris Ilona Naghi (5), E. Conțz, Mariana Oprea, Iuliana Neamțu și Gabor.

Campionatul masculin al categoriei B

RECOLTA M.A.S. — ȘTIINȚA CLUJ 5-6 (1-4)

Pînă cu puțin timp înainte de terminarea jocului, echipa studenților clujeni a condus cu 6-1, ca urmare a unei superiorități categorice. O puternică revenire a echipei bucurăștene a făcut ca meciul să se încheie cu un scor strîns. Au marcat: Niculescu (4), Cosma și Hahn pentru Știința Cluj iar pentru Recolta: Neduciu (2), Grăciun (2) și Panca.

PROGRESUL BACĂU — PROGRESUL ODORHEI 8-7 (2-3)

Mai buni în repriza I, oaspeții au condus și bună parte din cea de a doua repriză. Echipa gazdă a avut o puternică revenire, a reușit să egaleze și chiar să obțină victoria. Au înscris: Anghel (3), Pană (3), Luțiu și Nicula pentru Progresul Bacău, iar pentru Progresul Odorhei, Balasz (4), Gothardt, Nagy și Domici.

REPREZENTATIVA ORASULUI FAGARAȘ — PROGRESUL ARAD 5-1 (4-0)

RECOLTA VARIAS — LOCOMOTIVA GARA DE NORD BUCUREȘTI 6-3 (5-1)

De patru ori 1-1 și două victorii la limită în campionatul categoriei A la fotbal

CLASAMENTUL

1. DINAMO BUCUREȘTI	9-5-4-0-17: 5	14
2. FLACĂRA PLOEȘTI	8-4-4-0-16: 6	12
3. PROGRESUL BUCUREȘTI	8-5-2-1-14: 8	12
4. MINERUL PETROȘANI	9-4-3-2-10: 8	11
5. C.C.A.	8-3-3-2-15: 7	9
6. ȘTIINȚA CLUJ	8-3-3-2-13: 11	9
7. LOCOMOTIVA TIMIȘOARA	8-2-4-2-10: 11	8
8. DINAMO ORAȘUL STALIN	9-3-2-4-9: 14	8
9. ȘTIINȚA TIMIȘOARA	8-3-1-4-12: 9	7
10. FLAMURA ROȘIE ARAD	9-2-3-4-10: 13	7
11. LOCOMOTIVA TG. MUREȘ	8-2-2-4-10: 16	6
12. LOCOMOTIVA CONSTANȚA	8-1-2-5-4: 14	4
13. AVINTUL REGHIN	8-0-1-7-7: 25	1

Etapa viitoare (24 aprilie)

BUCUREȘTI: C.C.A. — Locomotiva Timișoara
 BUCUREȘTI: Dinamo — Avintul Reghin
 CONSTANȚA: Locomotiva — Flacăra Ploiești
 ARAD: Flamura roșie — Știința Cluj
 ORAȘUL STALIN: Dinamo — Locomotiva Tg. Mureș
 TIMIȘOARA: Știința — Progresul București
 Minerul Petroșani stă.

Flacăra Ploiești — Dinamo București 1-1 (1-1)

Aproape 15.000 spectatori, nău-măr record pentru stadionul Flacăra din Ploiești, au venit să asiste la meciul în care echipa petrolistilor din localitate întâlnește fruntașii clasamentului, formația Dinamo București. De la început trebuie să arătăm că așteptările spectatorilor nu au fost dezmințite, cele două echipe oferind o dispută de ridicată valoare tehnică și de excepțională dirigență, un meci specific de campionat, în care fazele spectaculoase au abundat.

După părerea noastră, Flacăra a reușit cel mai bun joc al său din actualul campionat. Aceasta, pentru că echipa ploieșteană a adoptat un stil eminent de ofensiv, bazat pe jocul în permanență mișcare, pe deschiderea lungă a extremelor și a reușit să-și încheie majoritatea acțiunilor prin șuturi puternice și periculoase la poartă. Intregul atac al Flăcării a corespuns și poate pentru prima dată am văzut puternica apărare a dinamoviștilor pusă la grea încercare. Într-adevăr, cursele rapide ale lui Bădulescu, atacurile reușite ale lui Ștefănescu și Teodorescu, au pus în permanență în pericol poarta apărăfă strălucit de Birțasu.

Ca desfășurare, jocul poate fi împărțit în două părți distincte. În repriza I, dinamoviștii, egali teritorial cu partenerii lor, au oferit un joc de înaltă factură. Cele 45 minute au încântat spectatorii prin fotbalul clar și tehnic practicat de cele două echipe, prin fazele rapid perindate de la o poartă la

alta. Repriza a II-a a fost exclusiv la discreția Flăcării, care a dominat insistent, a tras mult la poartă, dar nu a putut concretiza nici una din multiplele ocazii avute. În această perioadă apărarea echipei Dinamo, în care au excelat Băcuț II, Băcuț I, Toma și în ultima instanță Birțasu, a luptat pînă la ultima picătură de energie pentru a păstra rezultatul.

Scorul a fost deschis de dinamoviști în min. 9, cînd, la un contraatac, Suru efectuează o cursă lungă, centrează, Magheț rela cu capul și după ce Pahonțu respinge de pe linia porții, Neagu tot cu capul, reușește să înscrie. Egalarea a survenit în min. 22 prin Bădulescu care, lansat în adîncime de Marin Marcel, a înscris spectaculos de la 12 m.

Rezultatul de egalitate nedreptățește echipa Flacăra, care prin prisma ocaziilor avute ar fi meritat victoria.

Arbitrajul lui Francisc Mateescu, competent și autoritar.

Echipele au aliniat următoarele formații:

Flacăra: Roman — Pahonțu, Marinescu, Topșa — Pereț, Cosmoc — Ștefănescu, Teodorescu, Drăgan, Marin Marcel, Bădulescu.

Dinamo: Birțasu — Băcuț I, Băcuț II, Toma — Călinoiu, Nemeș — Magheț, Nicușor, Ene, Neagu, Suru.

Meciul echipelor de tineret s-a încheiat de asemenea la egalitate: 0-0.

VALERIU CHIOSE

Locomotiva Timișoara — Știința Cluj 1-1 (0-1)

TIMIȘOARA 17 (prin telefon de la trimisul nostru). Partida dintre Locomotiva și Știința Cluj a avut mult de suferit din pricina timpului nefavorabil pe care s-a disputat (ploaie, vînt), și a terenului desfundat. De aceea jocul a fost de un nivel modest. Ca desfășurare, partida a evidențiat în general, superioritatea echipei din Cluj, pe care rezultatul de egalitate cu care s-a încheiat jocul, o nedreptățește. Clujenii au atacat mai mult, mai periculos, au practicat un fotbal mai clar. Feroviarul a intrat decise să se apere și a jucat, pînă cînd Știința a deschis scorul, cu un inter A. Covaci, retras în spatele stoperului. Abia după ce au fost conduși feroviarul au început să atace cu mai multă insistență și cu toată linia de înaintare.

Iată cîteva faze mai importante: min. 12, Avram ratează. Șapte minute mai tîrziu, Suciu rela cu capul pe lîngă poartă mingea trimisă dintr-o lovitură liberă de Avram, min. 20: Moldoveanu îl deschide de la centrul terenului pe Dragoman care fuge spre poartă și, deși Franciscovici îi iese în întîmpinare, reușește să trimită ba-

lonul în colțul porții: 1-0 pentru Știința Cluj. În continuare Știința ratează situații de marcarea prin Suciu și Dragoman, (min. 22, 27, 34). Locomotiva are o mare ocazie de egalare, dar Szekely trage prea slab astfel că Todor reține deși era singur în fața porții (min. 35). După pauză sînt de semnalat atacurile Locomotivei (min. 57, 75, 76) pe care portarul clujean, Todor, le lămurește cu prețul a citorva cornere, rămase fără rezultat. Locomotiva egalează în min. 85: A. Covaci execută o lovitură liberă de la 20 m. Todor s-a plasat greșit, astfel că mingea a intrat în poartă.

Arbitrului Gh. Dumitrescu (București), care a condus cu greșeli în privința aprecierii faulturilor, i s-au aliniat echipele:

Locomotiva: Franciscovici — Corbuș, Gall, Rodeanu — Andreescu, Ferenczi — Szekely, A. Covaci, I. Covaci, Bungescu, Bădeanțu.

Știința: Todor — Szekely, Luca, Dobrescu — Moldoveanu, Nedelcu — Munteanu, Suciu, Avram, Georgescu, Dragoman.

Tineret: Locomotiva-Știința 0-0.

RADU URZICEANU

Avintul Reghin — Locomotiva Constanța 1-1 (1-1)

REGHIN, 17 (Prin telefon). Meciul s-a caracterizat prin permanența duel dintre linia de atac a echipei gazde și apărarea Locomotivei. Oaspeții au pus un accent deosebit pe apărare, întreprinzînd doar rare contraatacuri. Astfel, ei au jucat cu un mijloc pe linia de fund și cu Manole și Cădariu retrași.

Jocul a fost stînjinit de terenul foarte greu, noroșos, care a oprit linia de atac, a schimbat dintr-o paselor și în general a ce-

rut jucătorilor eforturi deosebite. Avintul s-a descurcat mai bine pe acest teren și a dominat permanent. N-a reușit însă să obțină victoria din cauza apărării tenace a oaspeților.

Scorul a fost deschis de Locomotiva. Cădariu urmărește o minge lăsată de Barta și înscrie nestîngerit: 1-0 pentru Locomotiva în min. 8. Avintul domină, dar Lucaci și Munteanu ratează bune ocazii. Egalarea survine în min. 33: Dănulescu îl faultează pe Hulea la

22 m. de poartă. Lovitura este foarte bine executată de Lucaci și mingea trimisă cu efect intră în poartă.

S-au remarcat: Feher, Lucaci, Mateon, Constantinescu (Avintul), Georgescu, Lungu, Dănulescu, Stăncescu (Loc.). Arbitrul A. Băloni a condus corect formațiile:

Avintul: Secheș — Balint, Barta, Toniță — Veszi, Feher — Lucaci, Munteanu, Mateon, Constantinescu, Hulea.

Locomotiva: Georgescu — Lungu,

Progresul București — Dinamo

Orașul Stalin 3-2 (1-0)

N-a lipsit mult ca Progresul să cedeze, chiar acasă, un punct echipei Dinamo Orașul Stalin. Bucureștenii au început bine jocul, desfășurînd acțiuni mai bine gîndite, mai simple ca execuție și mai eficiente, ajungînd ca în 52 de minute să conducă cu 2-0, prin punctele înscrise de Fusulan (min. 29) și Ozon (min. 52). Prea sigură de victorie, echipa Progresul a slăbit însă a doua, permițînd dinamoviștilor o revenire care a schimbat desfășurarea jocului. Înaintarea oaspeților, bună în timp dar absolut ineficace în fața porții în prima repriză, s-a regăsit și în nouă minute a reușit nu numai să echilibreze jocul și să preia inițiativa, ci chiar să și marcheze două goluri, ambele înscrise cu capul în minutele 60 și 69 prin Mihai și Lazăr (la un corner). Egalarea i-a surprins foarte mult pe bucureștenii care au început să joace dezorganizat. În aceste momente două lucruri au hotărît rezultatul final al meciului: în min. 73 Radu Tudor a lăsat la un metru de poartă, ratînd poate cea mai mare ocazie a meciului, iar în min. 75 o lovitură liberă, puternică și plasată executată, de la circa 35 m. de Gică Andrei l-a surprins neatent și prost plasat pe portarul Munteanu și jocul s-a terminat cu scorul de 3-2 în ciuda eforturilor celor două echipe de a-l modifica.

Pe scurt, acesta a fost aspectul jocului disputat ieri pe Stadionul „23 August” în fața a 20-25.000 spectatori.

Fără discuție că Progresul a jucat mai bine, în general, dar sub nivelul ultimelor meciuri. A combinat la fel de spectaculos și eficient ca în celelalte etape, dar de

Locomotiva Tg. Mureș — Flamura roșie Arad 1-1 (1-1)

TG. MUREȘ 17 (prin telefon de la subredacția noastră). Locomotiva și Fl. roșie Arad au avut de luptat în primul rînd cu terenul, complet desfundat, apoi cu frigul și vîntul. În asemenea condiții jocul în sine a avut mult de suferit din punct de vedere tehnic. În prima repriză oaspeții au reușit să facă față în mai bune condiții situației, combinînd mai precis, orientîndu-se corect în atac. În partea doua a jocului, acțiunile au devenit confuze de ambele părți, totul reducîndu-se la lupta directă pentru balon.

Scorul a fost deschis de Flamura roșie (min. 10): Birău a combinat cu Mercea, ultimul a tras spre poartă, dar Lucaci a intervenit defecuos. Capas, care a urmărit faza a înscris: 1-0 pentru Flamura roșie Arad.

Locomotiva a egalat cu trei minute înainte de pauză cînd la o învîlmășeală în fața porții echipei arădene, Bociardi interceptează ba-

Minerul Petroșani — Știința Timișoara 1-0 (1-0)

PETROȘANI 17 (prin telefon). În minutul 10 de joc echipa gazdă a înscris golul victoriei. Mingea a plecat de la Paraschiva, a trecut pe la Moldovan, pe la Gabor, ca să ajungă, în sfîrșit, la Sima, care, printr-un șut puternic, o trimite în poarta apărării de Ușiu. Golul era imparabil. În cele 80 minute de joc la care au asistat apoi cei 5000 spectatori ai acestei înfîniri, au mai existat foarte multe ocazii de gol, dar atacanții au fost imprecizi în șut, s-au prîpît, astfel că scorul a rămas pînă la urmă neschimbat. În special atacanții echipei din Petroșani, care au reușit să se apropie de multe ori de poarta echipei timișorene, au pierdut multe ocazii favorabile. Adversarii lor s-au pierdut într-un joc cu prea multe combinații și de abia în repriza a II-a, mai ales prin Boros, au fost mai periculoși.

În repriza I situații bune de gol

Dănulescu, Stăncescu — Munteanu, Zarna — Constantin, Ispas, Manole, Cădariu, Sever.

Din min. 38 și pînă la sfîrșitul primei reprize, Georgescu a fost înlocuit de Sever, deoarece s-a rănit blocînd o minge, dar apoi a reînter în poartă.

Tineret: Avintul — Locomotiva 2-0 (1-0). Au marcat Astalos și Catană.

R. ILIESCU
P. TRUȚIA
correspondent

data aceasta cu mai puțină hotărîre și insistență. Credem că jucătorii greșesc mult și în dauna randamentului echipei atunci cînd recurg la prea multe „artificii” cu efect spectacular în loc să-și simplifice jocul în interesul măririi eficacității. Ei greșesc și mai grav atunci cînd consideră că avantajul luat este suficient pentru a fi siguri de victorie. Din această cauză slăbesc alina, riscînd să ajungă în situații neplăcute ca aceea de ieri, cînd au fost egalați. Dinamo Orașul Stalin practică un bun joc de ansamblu, dar jucătorii săi abuzează de nase chiar și în fața porții, în dauna eficacității. Linia de atac nu are suficiență pătrundere și nu-și creează situații prielnice de tras la poartă. Dintre jucătorii am reținut pe Știrbei, Tănase, Gică Andrei, Ozon, Cacoveanu, Hădișan, Boitoș, Scorțan, Mihai și Lazăr.

Arbitrul Cr. Popescu-București a condus satisfăcător. El confundă însă uneori, blocarea mingii cu „talpa” și nu este prea atent la pozițiile de ofsaid. E drept însă, că nici arbitrii de tușe nu l-au prea ajutat în această privință.

PROGRESUL: Cosma — Gică Andrei, Paraschiv, Soare — Tănase, Știrbei — Fusulan, Smărăndescu, Cacoveanu, Ozon, Costea.

DINAMO ORAȘUL STALIN: Munteanu — Fruth, Lazăr, Seres — Hidișan, Florescu — Scorțan, Rădulescu, Radu Tudor, Boitoș, Mihai.

Și în jocul de tineret, Progresul a întrecut Dinamo Orașul Stalin. Scorul: 1-0 (0-0). A marcat Colosi (min. 83).

PETRE GAȚU

lonul și îl pasează lui Pakai care marchează: 1-1.

Din repriza a doua sînt de semnalat situațiile ratate de B. Szasz (min. 71) și Jurcă (min. 75) ca și oprirea nejustificată de către arbitru a acțiunii lui Petschowski (min. 80) pe motiv de hends, cînd în realitate atacantul Flamurii roșii atinsese balonul cu genuchii.

Arbitrul Al. Toth a condus următoarele formații:

Locomotiva: Lucaci — Vakarc II, A. Szasz, Vakarc I — Gierling, Kajlik — B. Szasz, Bociardi, Joszi, Catona, Pakai.

Flamura roșie: Faur — Lupeș, Dușan, Szucs — Jenei, Serfözö — Jurcă, Mercea, Capas, Petschowsky, Birău.

Cei mai buni jucători au fost: Vakarc II, A. Szasz, Kajlik, (Locomotiva) și Dușan, Serfözö, Jurcă, Petschowsky (Fl. roșie).

La tineret, Locomotiva Tg. Mureș-Fl. roșie Arad 0-1 (0-0).

NERVA POPA

au mai avut Gabor (min. 16), Mazăre în min. 30 și Sima. În repriza a II-a este rîndul lui Boros să rateze sau să paseze coechipierilor, care din apropierea porții trimit mingea în brațele lui Crisnic sau în afara spațiului porții.

S-au evidențiat: Crisnic, Vasii, Deleanu de la Minerul Petroșani, Brînzei, Boros și Dinulescu de la Știința Timișoara.

Echipele: Minerul Petroșani: Crisnic — Romoșan, Vasii, Panait — Deleanu, Farkas II — Paraschiva, Coșidim, Moldovan, Gabor, Sima.

Știința Timișoara: Ușiu — Florescu, Brînzei, Zbircea — Nicolin, Cojereanu — Boros, Mazăre, Dinulescu, Hess, Gîrleanu.

A arbitrat Dumitru Tașula (Buc.) La tineret Minerul Petroșani — Știința Timișoara 0-0.

ION ZAMORA
correspondent

Campionatul republican de juniori

SERIA I

Flamura roșie Burdujeni — Știința Iași 1-4 (1-3).

Flamura roșie Bacău — Avintul Fălticeni 0-3 (0-2).

Dinamo Bacău — Dinamo Birlad 6-1 (3-1).

Progresul Focșani — Flamura roșie Buhuși 3-3 (1-2).

Locomotiva Iași — Voința Fălticeni 3-0 (neprez.)

SERIA a II-a

Dinamo Galați — Locomotiva Galați 2-2 (2-0).

Știința București — Flacăra Cămpina 3-0 (1-0).

Tinărul Din. II Buc. — Locomotiva Buc. 2-1 (1-0).

Flacăra Moreni — Flacăra 1 Mai Ploiești 2-1 (1-1).

Voința Focșani — Locomotiva Constanța 2-2 (2-1).

SERIA a III-a

Progresul C.P.C.S. — Metalul București 0-6 (0-2).

Știința Craiova — Tinărul Din. I Buc. 0-2 (0-1).

Progresul Buc. — Locomotiva Craiova 2-0 (2-0).

Flacăra Euc. — Flacăra Ploiești 0-4 (0-1).

SERIA a IV-a

Minerul Lupeni — Metalul Arad 2-2 (1-0).

Metalul Reșița — Știința Timișoara 1-1 (1-1).

Metalul 108 — Metalul Hunedoara 6-2 (2-0).

Minerul Petroșani — Locomotiva Arad 1-3 (1-0).

Progresul Tim. — Locomotiva Tim. 0-1 (0-1).

SERIA a V-a

Metalul Baia Mare — Metalul Oradea 0-3 (0-1).

Flamura roșie Cluj — Metalul C. Turzii 3-2 (1-1).

Știința Cluj — Locomotiva Cluj-aminat.

SERIA a VI-a

Progresul Sibiu — Flacăra Meadiaș 6-1 (1-1).

Metalul St. r. Or. Stalin — Avintul Reghin 1-1 (1-0).

Metalul uz. tr. Or. Stalin — Dinamo Or. Stalin 0-0.

Locomotiva Or. Stalin — Flamura roșie Sf. Gh. 3-0 (neprez.).

CUPA ORAȘELOR JUNIORI

Vaslui — Huși 6-0 (5-0), Tg. Ocna — Birlad 4-0 (2-0), Alba Iulia — Sebeș 5-1 (2-1).

INFORMAȚII

Pronosport

Iată cum arată buletinele cu 12 rezultate exacte de la concursul special (etapa din 13 aprilie) și concursul nr. 15 (etapa din 17 aprilie):

Concursul special — etapa din 13 aprilie 1955

I C.C.A.—Din. Buc.	x
II Șt. Tim.—Flacăra Pl.	x
III Min. Petroș.—Fl. r. Arad	1
IV Loc. Tg. M.—Progr. Buc.	2
V Șt. Cluj—Av. Reghin	1
VI Din. Or. Stalin—Loc. Tim.	x
VII Loc. Iași—Fl. I Mai Pl.	1
VIII Fl. r. Bacău—Av. Fălticeni	1
IX Met. Reșița—Met. C. Turzii	1
X Fl. Mor.—Met. St. r. Or. St.	1
XI Vasas Bp.—Kinizsi Bp.	1
XII Honvéd Bp.—Partizan Belgr.	1

La acest concurs au fost depuse aproximativ 400.000 buletine.

Concursul nr. 15 etapa din 17 aprilie 1955

I Progr. Buc.—Din. Or. St.	1
II Loc. Tim.—Șt. Cluj	x
III Fl. Ploiești—Din. Buc.	x
IV Loc. Tg. Mureș—Fl. r. Arad	x
V Min. Petr.—Șt. Tim.	1
VI Av. Reghin—Loc. Cluj	x
VII Met. uz. tr. Or. Stalin—Loc. B.	x
VIII Fl. r. Sf. Gh.—Loc. Craiova	1
IX Din. Bacău—Fl. Cămpina	1
X Loc. Arad—Loc. Cluj	x
XI Fl. r. Cluj—Progr. Oradea	2
XII Györi Vasas—Pécsi Dózsa	1

La acest concurs au fost depuse aproximativ 430.000 buletine.

Succese ale reprezentanților R.P.R. la campionatele mondiale de tenis de masă

Utrecht 17 (prin telefon). Simbătă dimineața au început, în sala Bernhard, primele întâlniri interechipe din cadrul celei de a XXII-a ediții a campionatelor mondiale de tenis de masă. La aceste întreceri participă jucători și jucătoare reprezentând țări din Europa, Asia, Africa și cele două Americi.

În partidele susținute până acum, succese remarcabile au obținut reprezentanții Republicii Populare Române care, atât la băieți cât și la fete, au câștigat toate meciurile, fără a pierde vreun set. Astfel, în competiția dotată cu Cupa Corbillon (echipe femei) reprezentativa noastră a învins în primul meci echipa R. P. Bulgaria cu scorul de 3-0. Iată rezultatele tehnice: Ella Zeller-N. Ivanova 2-0 (19-11), Angelica Rozeanu-A. Boiadjeva 2-0 (5,11), Angelica Rozeanu, Ella Zeller-A. Boiadjeva, N. Ivanova 2-0 (15,8). În cea de a doua partidă jucătoarele noastre Angelica Rozeanu și Sari Szasz au dispus tot cu 3-0 de reprezentantele Danemarcei. — Sari Szasz-Gudrun Kahns 2-0 (15,9), Angelica Rozeanu-Evy Schandorph 2-0 (9,7), Angelica Rozeanu, Ella Zeller-Evy Schandorph, Birthe Hansen 2-0 (8,12). Continuând seria victoriilor, reprezentativa noastră feminină a învins în ultima întâlnire susținută simbătă formația R. P. F. Jugoslavia tot cu 3-0.—Ella Zeller-Margita Covic 2-0 (18,18), Angelica Rozeanu-Dinka Nicolice 2-0 (12,10), Angelica Rozeanu, Ella Zeller-Margita Covic, Dinka Nicolice 2-0 (11,15). Meciul pe care jucătoarele noastre trebuiau să-l susțină duminică dimineață în compania echipei Pakistanului nu a avut loc, deoarece formația Pakistanului nu s-a prezentat, astfel că întâlnirea ne-a revenit cu 3-0.

În întrecerile masculine unde echipa câștigătoare va primi Cupa Swaythling, tinerii jucători români au avut o comportare foarte bună. Ei au învins, pe rând, cu același scor — 5-0 — reprezentativele Elveției, Saarelui și Spaniei. Rezultatele tehnice: R. P. Română-Saar 5-0 — Matei Gantner-Günther Hoffman 2-0 (10,11), Toma Reiter-Willi Trautman 2-0 (5,13), Mircea Popescu-Werner Weiss 2-0 (16,15), Toma Reiter-Günther Hoffman 2-0 (10,21), Matei Gantner-Werner Weiss 2-0 (11,19). R. P. Română-Spania 5-0. Mircea Popescu-Miguel Aguerri 2-0 (8,13), Toma Reiter-Alberto Dueso 2-0 (9,13), Matei Gantner-Jorge Pales 2-0 (12,10), Toma Reiter-Miguel Aguerri 2-0 (11,8), Mircea Popescu-Jorge Pales 2-0 (19,19).

Iată alte rezultate înregistrate în celelalte serii: Cupa Corbillon Danemarca-Belgia 3-2, R. P. Ungară-Scoția 3-0, R. P. Ungară-R. P. Bulgaria 3-0, Scoția-R. P. F. Jugoslavia 3-1, Olanda-Saar 3-0, Anglia-Germania 3-0, Austria-Suedia 3-0, Țara Galilor-Elveția 3-0, Japonia-Irlanda 3-0, S.U.A.-Italia 3-0. Cupa Swaythling: Germania-Saar 5-0, Țara Galilor-Liban 5-1, Anglia-Spania 5-0, Japonia-Belgia 5-0, R. Cehoslovacă-Jersey 5-0, Austria-Norvegia 5-0, R. P. Ungară-Suedia 5-4. Acest meci a avut o desfășurare deosebit de pasionantă, întrucât suedezii au condus la un moment dat cu 4-1. În partidă a șasea suedezul Malmquist a avut un set, iar în setul II meciul la 17 în fața maghiarului Jozsef Koczian. Totuși, Koczian a câștigat până la urmă.

Iată ultimele amănunte comunicate azi noapte:
Cel mai greu meci al echipei noastre masculine a fost împotriva Germaniei. Reprezentativa noastră

—alcătuită din Toma Reiter, Matei Gantner și Mircea Popescu — a câștigat cu scorul de 5:3 după o întrecere foarte frumoasă și de un bun nivel tehnic. Merită o mențiune specială Toma Reiter, care a luptat cu multă dirigenție și a fost factorul principal al victoriei, câștigând toate partidele. Dintre jucătorii germani cel mai bine s-a prezentat Seif, care posedă un joc complet. Rezultate tehnice: Mircea Popescu — Mathias 2-0 (13, 18), Toma Reiter-Seif 2-1 (17-21, 21-17, 21-12), Matei Gantner-Freundorfer 0-2 (18-21, 15-21), Toma Reiter-Mathias 2-0 (6,23), Mircea Popescu-Freundorfer 0-2 (11-21, 10-21) Matei Gantner-Seif 0-2 (15-21, 15-21), Toma Reiter-Freundorfer 2-1 (19-21, 21-17, 21-18), Gantner-Mathias 2-1 (21-5, 18-19, 13-7). R.P.R. — ELVEȚIA 5-0. — Haraszti-Rosner 2-0 (16,17), Reiter-Stechler 2-0 (19-11), Gantner-Stadelhofer 2-0 (18,12), Reiter-Rosner 2-0 (8,13), Haraszti-Stadelhofer 2-0 (18,12). R.P.R. — ȚARA GALILOR 5-0. — Popescu-Philip 2-0 (8,14), Haraszti — Morgan 2-0 (14,19), Gantner-Morris 2-0 (11,14), Haraszti — Philip 2-0 (13,13), Popescu — Morgan 2-0 (11,14).

Echipa noastră feminină a învins Scoția cu 3-0. — Ella Zeller-Elliott 2-1 (21-17, 15-21, 21-13), Angelica Rozeanu-Houlston 2-0 (10,6), Angelica Rozeanu-Ella Zeller = Ell'Houlston 2-0 (12,13). Deasemenea reprezentativa feminină a R.P.R. a întrecut echipa Belgiei tot cu 3-0 — Sari Szasz-Roland 2-0, Angelica Rozeanu-Wouters 2-0, Angelica Rozeanu-Ella Zeller = Roland-Wouters 2-0.

Astăzi echipele noastre vor susține următoarele meciuri: echipe femei R.P.R. — R.P.U. ora 20.30; echipe bărbați: R.P.R.-Liban ora 12 și R.P.R.-Anglia ora 21.

Înotătorii de la C.C.A. au obținut noi performanțe de valoare

O parte dintre concurenții lotului republican de natație au evoluat vineri și simbătă seara la bazinul acoperit de la Floreasca. Desfășurarea probelor a scos în evidență buna pregătire a înotătorilor de la Casa Centrală a Armatei care au stabilit noi recorduri republicane.

În prima zi de concurs maestrul sportului Zoltan Hospodar „plecând” primul în ștafeta 4x200 m. liber, a parcurs distanța în 2:15,3 timp ce constituie un nou record republican. În continuarea probei, Marchișiu, Nagy și Novac în sensibil progres, au ameliorat împreună cu Hospodar, recordul probei 4x200 m. liber cu timpul 9:15,2. În cea de a doua zi de concurs, ștafeta 4x100 m. mixt compusă din: Hospodar (spate: 1:14,6), Heitz (bras: 1:15,6), Marchișiu (fluture: 1:09,4) și Novac (liber: 59,6) au realizat un nou record republican: 4:39,2 (vechiul record 4:41,3). În proba următoare — 100 m. bras — maestrul sportului Felix Heitz a coborât cu trei zecimi de secundă sub vechiul record obținând timpul de 1:14,8. (Timpuri intermediare: 2:19 — 48 — 1:14,8). Pe locul doi, Alexandru Schmalzer cu 1:16,3 a reușit și el un nou record republican de juniori categoria I. Vechiul record (1:16,5) îi aparținea lui Vladimir Marchișiu. Mihai Mișrofan, al treilea sosit, a realizat cea mai bună performanță a sa pe a-

ceastă distanță: 1:16,4. Blajek, Marinescu, Kroner, Chirvășuță, componenții ștafetei 4x200 m. liber, toți de la Știința, au realizat la capătul probei un nou record de juniori categoria I (10:17,0) întrecând cu 11 sec. 2 zecimi vechiul record deținut de ștafeta echipei Dinamo. Într-una din seriile probei 100 m. liber, Hubert Bock a „mers” din nou aproape de cea mai bună performanță a sa, obținând timpul: 1:01,4. La 200 m. bras cronometrării au înregistrat următoarea sosire: 1. F. Heitz 2:45,5; 2. M. Mișrofan 2:48,5; 3. Al. Schmalzer 2:56,7. Duminică dimineața, ceilalți înotători din Capitală s-au întrecut în cadrul competiției organizată de comisia orașenească de natație, „Cupa Primăverii”. La sfârșitul probei, Știința a acumulat cel mai mare număr de puncte (137) primind astfel cupa cu care a fost dotat concursul. Pe locurile următoare s-au clasat Tinerul Dinamovist 70 p. și Progresul 65 p. Iată și cele mai bune rezultate înregistrate în acest concurs: 400 m. liber băieți: G. Blajek (Știința) 5:21,8; 100 m. spate băieți: P. Răducanu (Progresul) 1:25,6; 100 m. liber fete: Ingrid Rothe (Știința) 1:26,7; 100 m. spate fete: Margareta Wittgenstein (Știința) 1:29,5; 200 m. bras fete: Maria Bratu 3:21,7; 100 m. bras fete: Elena Ghinea (Progresul) 1:37,4.

Desfășurarea Olimpiadei de la Melbourne este din nou problematică

MELBOURNE 15 (Agerpres). — După acum anunța agențiile de presă, în legătură cu organizarea celei de a XVI-a ediții a Jocurilor Olimpice programate la sfârșitul anului 1956 în Australia se ridică noi probleme greu de rezolvat. De curând Comitetul olimpic austra-

lian a primit o scrisoare din partea Uniunii Internaționale de Ciclism (UCI), prin care se cere asigurarea construirii unui velodrom cu o pistă în lungime de 330 m., așa cum prevede regulamentul curselor internaționale. Organizații australieni se află acum într-o mare încurcătură deoarece ei au început construcția velodromului al cărui plan prevede o pistă în lungime de numai 250 m. În afară de aceasta Comitetul olimpic australian se află într-un serios impas din cauza lipsei de fonduri pentru terminarea celorlalte construcții. Președintele Comitetului olimpic internațional A. Brundage, care a vizitat recent Melbourne, a declarat că lucrările se află într-un stadiu foarte înăpoiat și că desfășurarea Olimpiadei în Australia devine din nou problematică.

Concursul republican de record pe 50 km.

Cea de a IX-a ediție a concursului republican de record pe 50 km. desfășurată ieri pe șoseaua București-Alexandria, nu s-a bucurat de succesul scontat, din cauza vântului extrem de puternic care a făcut ca întrecerile să se desfășoare în condiții deosebit de grele.

În consecință, n-a mai putut fi vorba de doborârea recordurilor existente pe distanța de 50 km., ci doar de un concurs în cadrul căruia motocicliștii au depus eforturi serioase pentru a câștiga frumosa comportare. Și într-adevăr, alergătorii au reușit să ofere miilor de spectatori de pe traseu dispute deosebit de interesante. Ne referim în special la motocicliștii clasei 500 cmc., Emeric Somlo, Nicolae Sădeanu și I. Olaru, care de-a lungul celor 50 km. de concurs au luat conducerea pe rând. A învins dinamovistul I. Olaru, care l-a întrecut pe N. Sădeanu cu mai puțin de o secundă. Tot pe ultimii metri a fost decis locul întâi și la clasa 250 cmc.: N. Nicolici a reușit să-l depășească pe Gh. Ioniță (ambii de la C.C.A.) doar cu câteva lungimi de mașină.

De remarcat că la actuala ediție a concursului republican de record pe 50 km. au luat startul și numeroase alergătoare, Victoria în proba rezervată motocicliștelor a revenit Ilonei Kedves (Din.) o concurentă care deși practică de curând acest sport, a arătat că posedă calități pentru a obține rezultate de valoare.
Casa Centrală a Armatei, organizatoarea concursului republican de record pe 50 km., și-a dus la îndeplinire cu mult succes sarcinile asumate, reușind să ofere concurenților condiții de întrecere dintre cele mai bune. Iată acum rezultatele înregistrate: 100 cmc.: 1. I. Popa (Din.) 42 min. 43 sec. 4/10; 125 cmc.: 1. Nicu Ștefan (Voința) 35:32,7; 2. Romano Moldovan (C.C.A.) 53:04,2 250 cmc.: 1. N. Nicolici (C.C.A.) 30:25,9; 2. Gh. Ioniță (C.C.A.) 30:26,5; 500 cmc.: 1. I. Olaru (Din.) 27:28,3; 2. N. Sădeanu (C.C.A.) 27:29,1; 3. E. Somlo (C.C.A.) 27:56,0. 500 cmc. atas.: 1. I. Ionescu + C. Grigorescu (Din.) 31:35,9; 2. P. Ionescu + H. Szilser (Din.) 32:39,2 750 cmc. atas.: 1. I. Spicu + Al. Hohn (C.C.A.) 28:01,4; 2. Gh. Mîndroiu + I. Vișan (Voința) 32:53,3; 150 cmc. femei: 1. Ilona Kedves (Din.) 37:54,1; 2. Irina Rennerth (Loc.) 41:43,7; 3. Elena Vasilescu (Din.) 43:01,4.
GH. ȘTEFANESCU

Echipa de rugbi a orașului București a întrecut cu 11-3 (8-0) echipa orașului Praga

BRNO (prin telefon). Pe stadionul Páci din Olomouk — o localitate cu 70.000 locuitori, la circa 70 km. de Brno — s-a disputat duminică întâlnirea de rugbi dintre echipele reprezentative ale orașelor București și Praga. Jucătorii români au reușit să obțină o frumoasă victorie, întrecându-și adversarii cu scorul de 11-3 (8-0) după un joc spectaculos, în care au atacat de neîntrerupt ori cu linia de 3/4. Jucătorii cehoslovaci, foarte bine pregătiți fizic, au depus eforturi pentru a obține un rezultat cât mai bun. Jocul a fost influențat de vântul puternic. Punctele au fost realizate astfel: în min. 5 Paloșanu

înscris la oală (3-0); în min. 20, la un atac al echipei noastre, Ghiuzelea îi întrece în plină viteză pe jucătorii cehoslovaci, înscriind spectaculos (6-0); Dumitru Ionescu transformă, astfel că scorul urcă la 8-0. Cu rezultatul acesta se încheie prima parte a jocului.

În repriza II-a, în min. 50, Ghiuzelea se remarcă din nou, reușind să obțină încă 3 puncte pentru echipa română. Cele 3 puncte ale echipei din Praga sînt obținute de Plehaty, care transformă o lovitură de pedeapsă, astfel că jocul se încheie cu scorul de 11-3.

Partida a fost arbitrată de către Roger Taddei (Franța). Echipele: Praga: Boubin, Cer-

nk, Halavicek, Plehaty, Iohandes, Stranak, Kores, Holacek, Barhaupek, Hrenicka, Wondracek, Konderek, Iacobicek, Kisleka, Bim.

București: Penciu (Buda), Ghiuzelea, Ilie Ion, Kramer, Dobre (Nanu Radu), Dumitru Ionescu, Chiriac, Pircălabescu, Soculescu, Coler, Marinache, Blăgescu, Moraru, Voicu, Paloșanu.

Penciu, fundaș al echipei bucureștene, a trebuit să părăsească terenul în min. 5 de joc, suferind o întindere în timp ce a fost atacat de unul din adversari.

Echipa Bucureștilui va întîlni miercuri după-amiază, la Brno, în meci revanșă, echipa orașului Praga.

FOTBAL PESTE HOTARE

HONVED BUDAPESTA — PARTIZAN BELGRAD 4-2 (3-0)

BUDAPESTA 17 (prin telefon). Duminică după-amiază, aproape 100.000 de spectatori au umplut până la refuz tribunele Stadionului Popular din capitala R.P. Ungare. Ei și-au ocupat locurile în tribună încă în primele ore ale după-amiezii, deoarece în deschiderea meciului internațional dintre Honved Budapesta și Partizan Belgrad, era programat debutul etapei de duminică a campionatului maghiar Vasas Budapesta — Kinizsi. După un meci foarte disputat, victoria a revenit în mod surprinzător echipei Vasas cu scorul de 2-1 (2-1). Kinizsi a deschis scorul prin golul înscris de Ombodi din 11 m., apoi metalurgiștii au atacat puternic și au înscris de două ori prin Szilagyi I. După pauză, Kinizsi a dominat cu autoritate dar scorul a rămas neschimbat.

Pe teren au apărut atot Honved Budapesta și Partizan Belgrad. În fața arbitrilor maghiari Harangozo s-au aliniat următoarele formații:

HONVED: Farago — Rakoczi, Lorant, Palicsko — Bozsik, Banyai — Szoviac, Kocsis, Machos, Puskas, Czibor.

PARTIZAN BELGRAD: Stoianovici — Belin, Zebec, Colici — Cealkowski, Paivocici — Mihailovici, Milutinovici, Vanok, Bobek, Herceg.

Jocul începe cu atacurile insistente ale echipei jugoslave, dar apărarea maghiară este la post.

Trepălat, fotbalisti de la Honved înghebează atacuri periculoase care pun în dificultate poarta apărată de Stoianovici. În urma unui atac fulgerant, Puskas îi pasează mingea lui Czibor și acesta marchează primul gol. În minutul 32, Honved înscrie un nou punct, în urma unei frumoase combinații la care a contribuit întreg atacul. Golul a fost înscris de Machos. În această parte a jocului, Honved a jucat excelent. În ultimul minut al reprizei, Puskas înscrie cel de al treilea gol pentru echipa sa.

După pauză fotbalisti jugoslavi au o puternică revenire. Înaintarea combină frumos și pune la grea încercare apărarea echipei gazde, în care se remarcă în special Lorant — care a fost cel mai bun de pe teren — și tinărul portar Farago. În urma unei dominări insistente, Partizan reușește să reducă scorul printr-un gol înscris de Mihailovici. În continuare, echipa gazdă își revine, reușind să înscrie un nou gol prin Machos (4-1). Jocul este deosebit de spectaculos. Se remarcă cei doi portari care reușesc să rețină șuturi dificile. În ultimele minute, Mihailovici înscrie al doilea gol pentru oaspeți și astfel partida ia sfârșit cu rezultatul de 4-2 în favoarea echipei Honved.

Din echipa învingătoare s-au remarcat: Lorant, Banyai, Machos, Puskas și Czibor în prima repriză. De la Partizan s-au evidențiat Cealkowski și Bobek.

În campionatul de fotbal al R. P. Ungare s-au înregistrat următoarele rezultate:

Vasas Izzo — Salgotarjani Banyasz 1-1 (1-0). Au înscris Kemyenzi și respectiv Bablena.

Csepeli Vasas — Dozsa Budapesta 3-3 (2-2). Au marcat Kovalik, Toth II și Ghighi pentru Vasas. Pastor, Aspirany (2) pentru Dozsa.

Vörös Lobogo — Szombathely Tórekves 3-0 (2-0). Golurile au fost marcate de Kovacs I. Hidegkuti și Lantos din 11 m.

Györi Vasas — Pecs Dozsa 2-1 (1-0). Au marcat Hegedüs din 11 m., Koos și respectiv Lehel.

Diosgyöri Vasas — Dorogy Banyasz 4-2 (1-2). Au înscris Bako, Szigeti, Tiba, Csorba și respectiv Ilku II și Molnar.

Vörös Lobogo continuă să conducă, neînvingă, în clasament.

În vederea meciului internațional dintre reprezentativele Austriei și R. P. Ungare, care se va desfășura duminică 24 aprilie la Viena, lotul primei echipe austriece a susținut un joc de antrenament în compania unei selecționete vieneze. Victoria a revenit reprezentativei cu scorul de 15-0. Echipa Austriei a aliniat următoarea formație: Gilj (Schmid) — Halla, Kollman, Barschandt — Hanappi, Ocwirk — Koslicek, Wagner, Brousek, Koher, Probst. Este interesant faptul că în echipa selecționată a fost introdus din nou Ocwirk. Cel mai bun de pe teren a fost centrul înaintaș Brousek. Formația definitivă în vederea meciului cu R. P. Ungară va fi alcătuită joi, după ultimul antrenament.

Meciul Gheller-Smislov continuă

MOȘCOVA (Agerpres). — TASS transmite:

Simbătă a fost continuată cea de a 6-a partidă a meciului de șah Gheller — Smislov. După cum s-a anunțat, la întrerupere Gheller păstra inițiativa. Marele maestru Smislov a găsit însă un plan precis de apărare, reușind să amelioreze aiacul albelor și să egaleze situația. La mutarea 55 cei doi mari maștri au căzut de acord asupra remizei. Astfel, scorul meciului, după terminarea celor șase partide prevăzute inițial — încheiate toate cu rezultate de remiză — este de 3-3. Conform regulamentului, meciul va continua până la prima partidă decisivă în favoarea unuia dintre cei doi pretendenți la titlu. În partida a 7-a, care se va juca la 19 aprilie, Smislov va avea albele.

Pe scurt

Recent s-a desfășurat la bazinul de înot din Moscova un concurs de sărituri de la trambulină organizat de ziarul „Komsomolskaja Pravda”. La femei, victoria a revenit reprezentantei Clubului sportiv Central al Ministerului Apărării U.R.S.S., Tatiana Karakajansk, campioană mondială universitară. La bărbați, pe primul loc s-a clasat Ghenadii Udalov (T.S.K.M.O.). Premiul ziarului „Komsomolskaja Pravda” a fost decernat sportivului Clubului sportiv Central al Ministerului Apărării U.R.S.S. Echipa asociației Dinamo s-a clasat pe locul II.

Echipa de fotbal Haljuk Spitt a obținut de curind o victorie cu 2-1 în fața echipei vest-germane München 1800.

La 29 mai echipa de fotbal a Italiei va întîlni la Torino reprezentativa Jugoslaviei.

În orașul Ceske Budejovice (R. Cehoslovacă) s-a desfășurat campionatul de cros al asociației U.D.A. Victoria i-a revenit tinerului Ulsberger care a parcurs cel 7.350 m. în timpul de 22:23,4, întrecându-l pe Emil Zatopek care s-a clasat pe locul II cu rezultatul de 22:33,8. Au participat 83 de concurenți.